
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 29 januari 2020

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 18 december 2019 goed.

2 Belasting op het afleveren van administratieve stukken burgerzaken: vaststelling
De gemeenteraad beslist om voor een termijn ingaande op 1 februari 2020 en 
eindigend op 31 december 2025 een belasting te heffen op administratieve stukken

3 Huishoudelijk reglement op de begraafplaatsen Lievegem: vaststelling
De gemeenteraad keurt de aanpassing aan het huishoudelijk reglement van de 
gemeentelijke begraafplaatsen Lievegem goed.

4 Retributiereglement huishoudelijk afval - verkoop van afvalzakken (restafval 45 liter - 
uitdoofscenario): vaststelling
De gemeenteraad stelt het retributiereglement "Retributie huishoudelijk afval - verkoop 
van afvalzakken (45 liter restafval)" vast.

5 Patrimonium – grondverwerving perceel Appensvoordestraat noodzakelijk voor de 
realisatie van wegen- en rioleringswerken- akte minnelijke onteigening: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de aankoopakte met repertoriumnummer 2019/3486 van 14 
november 2019 voor een grondverwerving in de Appensvoordestraat goed.

6 Westlede dv - toetreding voor het grondgebied van de deelgemeente Waarschoot: 
goedkeuring
De gemeenteraad wil een bijkomende toetreding in het kapitaal IGS Westlede doen 
voor het grondgebied van de deelgemeente Waarschoot en vraagt deze bijkomende 
toetreding voor te leggen aan de eerstvolgende algemene vergadering van de IGS 
Westlede.  Na goedkeuring van de bijkomende toetreding door de algemene 
vergadering van IGS Westlede zal het bijkomend kapitaal van 20.000 € worden volstort.

7 Toeristische Adviesraad Lievegem (TAL) - aangepaste samenstelling: goedkeuring
De gemeenteraad legt de samenstelling van de toeristische adviesraad Lievegem vast.

8 Subsidieaanvraag van de IV Stedenband Lievegem/Deinze bij de provincie Oost-
Vlaanderen voor het project 'Restauratie en installatie van een computerzaal voor de 
basisschool POUT 2 - Senegal': goedkeuring
De gemeenteraad keurt de subsidieaanvraag van de Interlokale Vereniging 
Lievegem/Deinze bij de provincie Oost-Vlaanderen voor de restauratie en installatie van 
een computerzaal voor de basisschool POUT 2, een partnerschool van de 
Gemeentelijke Basisschool De Vaart goed.

9 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Walter De Muynck: toekenning
Aan Walter De Muynck wordt de titel van ere-schepen toegekend.

10 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Ellen Coppens: toekenning
Aan Ellen Coppens wordt de titel van ere-schepen toegekend.

11 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Johan De Smet: toekenning
Eretitel van het ambt van schepen voor Johan De Smet: toekenning



12 Postuum verkrijgen van de eretitel van het ambt van ere-schepen voor Roger Lambert: 
toekenning
Aan Roger Lambert wordt postuum de titel van ere-schepen toegekend.

13 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Kris Mattheeuws: toekenning
Aan Kris Mattheeuws wordt de titel van ere-schepen toegekend.

14 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Marc De Jaeger: toekenning
Aan Marc De Jaeger wordt de titel van ere-schepen toegekend.

15 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Katja Beuckelaers: toekenning
Eretitel van het ambt van schepen voor Katja Beuckelaers: toekenning

16 Eretitel van het ambt van ere-gemeenteraadslid voor Heli De Keyser: toekenning
Aan Heli De Keyser wordt de titel van ere-gemeenteraadslid toegekend.

17 Eretitel van het ambt van ere-gemeenteraadslid voor Etienne Van Acker: toekenning
Aan Etienne Van Acker wordt de titel van ere-gemeenteraadslid toegekend.

18 Eretitel van het ambt van ere-gemeenteraadslid voor Brigitte Marquenie: toekenning
Aan Brigitte Marquenie wordt de titel van ere-gemeenteraadslid toegekend.

19 Eretitel van het ambt van ere-gemeenteraadslid voor Roger Willems: toekenning
Aan Roger Willems wordt de titel van ere-gemeenteraadslid toegekend.

20 Eretitel van het ambt van ere-gemeenteraadslid voor Mieke Van de Velde: toekenning
Aan Mieke Van de Velde wordt de titel van ere-gemeenteraadslid toegekend.

21 Eretitel van het ambt van ere-gemeenteraadslid voor Vera Roesbeke: toekenning
Aan Vera Roesbeke wordt de titel van ere-gemeenteraadslid toegekend.

22 Aanvullend politiereglement op het wegverkeer - Zandstraat - permanente zone 30: 
vaststelling
Het aanvullend politiereglement op het wegverkeer voor het invoeren van een 
permanente zone 30 in de Zandstraat wordt vastgesteld.

23 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent
1. Schriftelijke vraag Lut Van der Spurt: subsidie instapkost autodeelorganisatie
2. Mondelinge vraag van Annemie De Bie: recyclagepark Waarschoot: nu zakken van 
60 liter, waarom geen grotere zakken mogelijk?
3. Mondelinge vraag van Wouter De Muynck: opmerkingen werking en bereik 
recyclagepark Zomergem
4. Mondelinge vraag van Annemie De Bie: nieuws over de cultuurzalen in Zomergem?
5. Mondelinge vraag van Steven Van Gansbeke: hoe kermiscomité 
Lovendegem?  Stopgezet?
6. Mondelinge vraag van Lut Van der spurt: Aspiravi windmolens?  participatie 
mogelijk?

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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